Prof. Univ. Dr. Ing. Dan Dumitru Walter URSESCU
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S-a născut în oraşul Oraviţa, judeţul Caraş Severin la 31 august 1927 (la exact 50 de ani de când căpitanul Walter Mărăcineanu pune, cu prețul vieții, steagul românesc pe reduta Grivița – de unde al treilea prenume).
Studii universitare: a absolvit Institutul Politehnic Iaşi, Facultatea de Mecanică, Secţia Maşini de Forţă, specialitatea Motoare cu combustie internă - Prima promoţie de absolvenţi ai facultăţii de Mecanică.

 Titluri ştiinţifice: doctor inginer (1969) cu teza: „Contribuţii la problema modelării camerelor de ardere pentru turbinele cu gaze, funcţionând cu combustibili gazoşi”.

Activitatea didactică: din 1954 până în 2006 a lucrat în cadrul Facultăţii de Mecanică a Universităţii Tehnice „Gheorghe Asachi” din Iaşi, parcurgând toate gradele universitare de la asistent la profesor universitar, din 1990 fiind şi conducător ştiinţific pentru teze de doctorat. În perioada 1985 – 1996 a fost şeful catedrei de Maşini Termice a Facultăţii de Mecanică.
Între 1995 şi 1997 a fost membru în comisia CESI-21 a Consiliului Naţional de Evaluare şi Acreditare Academică.

A contribuit la creşterea bazei materiale a catedrei prin infiinţarea (în colaborare cu INMT – actual COMOTI) a laboratorului de Cazane şi Turbine.
În paralel cu activitatea didactică a desfăşurat o intensă activitate tehnică şi de cercetare în domeniul cazanelor şi turbinelor cu abur şi gaze. A avut o contribuţie esenţială la înfiinţarea în cadrul I.P.Iaşi a unei filiale a Institutului Naţional de Motoare Termice (ulterior INCDT – COMOTI Bucureşti), filială la care a lucrat din 1976 până în 1997 în calitate de coordonator ştiinţific. În această calitate a participat la proiectarea şi realizarea grupurilor de comprimare a gazului metan antrenate cu turbomotoare cu gaze din staţiile Vinţu de Jos (jud. Alba) şi Bărbăteşti (jud. Gorj). De asemenea a lucrat la proiectarea şi realizarea primelor grupuri energetice cogenerative cu turbine cu gaze, care foloseau motoare de aviaţie sau aeroderivative, grupuri ce au adus importante avantaje economice investitorilor (CET – Botoşani, PETROM – Suplacu de Barcău).
A participat la 50 de contracte de cercetare ale COMOTI sau I.P. Iaşi, din care la peste 50% în calitate de conducător. A publicat 5 cărţi şi peste 85 de lucrări ştiinţifice în domeniul turbomotoarelor cu gaze şi a camerelor de ardere.

A participat la elaborarea a 17 brevete de invenţie (majoritatea în calitate de prim autor) dintre care două au fost premiate la expoziţii internaţionale.
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PROMOTIA 1951

Ingineri zi - Masini de forta - Combustie interna

Catdnescu T, Constantin
Huiu Constantin
Maciuceanu M, Gheorghe
Melega V. Igor

Miron D. Dumitru
Panzaru T. Stefan Teodor
Peiu |, Gheorghe

Ror |. Alexandru

Rosner F. Max

Stancov H. Hristov Mitco
Teodorescu A. Marioara
Todicescu N. Alexandru
Ursescu Gh. Dan Dimitrie Walter

1917
1923
1921

1925
1927
1925
1921
1922
1926
1925
1927
1927

Ingineri zi - Masini de lucru

Barzu G. Toader
Bessler I. Isac
Cutic D. Gheorghe
Danila Gh. Dan
Micu S. lon
Poruznic C. Igor
Stratila E. Emil
Vavric |. Constantin
Zeilic T. Nathan

1926
1928
19247
1927
1924
1923
1919
1914
1926

Chilla Nou#, Ismail
Pletrari, Dimbovita
Balcesgti, Valcea
Cetatea Alba
Voinesti, lagi

Tulcea

Covadinesti, Covurlul
lagi

Dorna Candrenilor, Campulung,
Sofia, Bulgaria
Barlad

Falticeni

Oravita

Lunca, Botosani
Suceava
Dorohoi

Corni, Botosani
Focsani

Balfi

Negresti, Vaslui
Botosani

lasi

Ingineri zi - Masini de transport - Masini terestre

Burtea D. Gheorghe

Corbu |. Corneliu

Crudu M. loan

Horbaniuc G. Dimitrie
Margarit Gh. Constantin
Mihailescu A. Vasile

Milian D. Neculai

Mocanu B. Costica :
Morariu Gh. Gheorghe Virgil
Pugcasu A. Neculai
Siligteanu D. Dan

Valvoi |. Victor

1923
1927
1927
1926
1924
1928
1925
1916
1927
1927
1925
1927

Hemnia, Dolj

lasi

Mihoveni, Suceava
Ipotesti, Suceava
Tomesti, lasi
Ploiesti

lasi

Gropeni, Braila
Arpasu de Jos, Fagarasg
Falciu

Durnesti, Botogani
Azuga, Prahova




În semn de preţuire a întregii activităţi, la împlinirea vârstei de 85 şi 90 de ani primeşte Diplome de onoare din partea Senatului Universităţii Tehnice”Gheorghe Asachi” din Iaşi. 
17 noiembrie 2012

SENAT FESTIV 2012: 17 Profesori Seniori, 14 Profesori Emeriţi şi patru premii pentru cercetare, 
Prof. univ. dr. ing. Dan URSESCU – 85 de ani | Facultatea de Mecanică
pentru contribuţiile la dezvoltarea domeniului Maşinilor Termice şi pentru sporirea prestigiului şcolii ieşene de Inginerie Mecanică
„Plec de aici cu impresia că nu am trăit degeaba”, a spus profesorul Dan URSESCU, care a găsit o corespondenţă între răbdarea pe care trebuie să o ai în armată ca să primeşti o decoraţie şi cea de care trebuie să dai dovadă în universitate.

17 noiembrie 2017 

Profesorii seniori și cercetătorii Universității Tehnice, premiați în festivitatea de celebrare a 80 de ani de la înființarea Școlii Politehnice din Iași 
PROFESORII SENIORI
· Prof. univ. dr. ing. Dan Walter Ursescu – 90 de ani

